KEiki

EDft

(oY I -5 TTFTL—NK)
Others
(Accessories, Flanges, Subplates)

BR

oYUM 71ILY OFS R2
oL 77U—K# ABT R3
o —yavy GT R4
OEEHTEMEES OLGT—— R6
o7 /L—k R7
0TSV R17
ok F R19
OFEUIRIL b R20

RETSHRE RS



Y987 115

OFS

Inlet strainers

HEREES

Oy Y VADMHERY 7 DORAAHERICID I XTI Ihick > TE
BHPOBERYEORAHZRE SHERY 72 RELE T,

OFS-06-JA-10-J | EROE | TEAE | SBAE B
g Re L/mlIn um kg
2 3
1] 0FS-06 3/4 35 0.2
FVIRT 1Y 0FS-08 1 60 0.4
AE S OBV OFS-10 | 1-1/4 90 150 0.6
TSR OFS-12 1-1/2 140 0.8
Bl7y1v&S OFS-16 2 240 1.3
SRR
OFS—06—JA-10-J  OFS—08-JA-10-J OFS—10-JA-10-J OFS—12-JA-10-J  OFS—16—JA-10-J
a4
15.0 ,@/ / / /
/ // / // /6\ d V]
10,0 /@/ i % / > A L/ /] 5 / /
£ (4 4 va 7 / V/ 7 >/ 2
5 W4 7 ARy G T 7 ARV
2 3 /1 VAR GZ4mY: A / z
T 5.0 5 v @/ v 4)/ 5,/ //
40 ©) i g Gy A @ ?
kPa 3.0 /| // // (:3)/ / // @ // /,/ 5 Y // /| 3
/ s | 34 |
2 ’ anEyZ
20/ A Apimy4 L/ 7 ///‘@% / pRar
15 / /| //1, / d @ / //®
Z [ 4 .4 y4l V4 / Y 1A
10 20 30 40 506070 15 20 30 40 50 100 30 40 50 100 150 200 40 50 100 150 200 250 50 100 150 200 300 400
g L/min JRE L/min HE L/min RE L/min ME L/min
BEERRRES
@ : $5  10mm/s @ : ¥ 220mm’/s
@ ¥E  32m’/s ® : #5EE 430mm?/s
@ : 45 110mm?/s ® : ¥4 860mm’/s
NHZ~TE
— ik
f\ \ - © R | a c i u v w
N/ / © - OFS-06| 56 | 125 17 | 35_0..040.4| 3/4
- OFS-08 80 190/ 19 | 460, |53.1] 1
z ~—— a OFS-10|100| 233| 23 | 58_5, | 67.0 1-1/4
1?1_1, u REEGO OFS-12 119|258 25 | 63 %, 72.7 1-1/2
Rew c OFS-16 1471333 30 | 77_0,/88.9] 2

TOKYO KEIKI INC.



I779—=K#

ABT

Air bleed valves

HERES

(5&bfl) OUT N (EHE)

‘/\N)(

f%
R

OEIHICFHUIAD SN ERERET BIcHDHTY,
OCFRDEAMNO. 14MPa U EICR B EFIBRAERDFET,

L OEREE
ABT-03-10-J A('S 4)-J OETZEHRBEDHZMBEOROB/VIBICEBICID FIFT
CREEW,
v J[2][3] 0L L DEEREEY Y I ERL, BETETREL TS
W

Nzr7v-—-Rr# - ey e _

i O/ —U—URTRBDERADT, MEETHENBEERIFT
(2] K& & oL <,
BlFo1 V&S
4B

LS M ICLBERIRE 11L/min EBOR 6BV IEIC EEICI T3
S4:FARICHERRIGRE 0.3L/min B
1
~4]
SHE T CRE
BEEREN © 210Pa
BE 0.2k
N~ is
76, 2 25 4
OUT< IN /f\\
ouTH— (beom) /L L\ Nk @) X&J/
Rc3/8 Rc3/8

TOKYO KEIKI INC.




R -~ X

¥=v2v7

GT

Gauge valves

HEREES

i

GT-3(M)-20

[ 2 8] [4]

(]s-vavy BEGiZ

2| ENFHEER UE IS GT—-2,GT—-3,GT—4IcEA
2:G1/4 M:GT—-3M, GT—-4MicEA
3:G3/8 V:GT—-2V,GT—-3VIc#EA
4:G1/2 471> ES

L%

e EFAES : 28MPa

N E

GT-2 GT—3M
GT-3 GT—4M
GT—-4 30 A 30 A
<—>‘ <—>‘
B i\A / B 7\A /
i T P ™
) I I 0 H H
— Ol ~
™ 2=t o R bl —
g1 [T Shs g 0 =g
i, o S AT 8
Recl1/4 R1/4
(78) (78)
AR AR
jiZ=N A B C R A B C
GT-2 G1/4 21 32 GT-3M (3/8 26 34.5
GT-3 63/8 26 | 34.5 GT-4M G1/2 26 | 36.5
GT-4 G1/2 26 | 36.5

TOKYO KEIKI INC.



N E

GT—-2V
GT-3V
B A A
s
]
o
ol
0 (&)
3|8 /&%\
S )
'
Rc1/4 (50)
kR
iz A B C
GT-2V G1/4 21 44
GT-3V G3/8 26 46. 5

97

TOKYO KEIKI INC.




=9

mEE T S Wt

OLGT

Fluid-level indicators with thermometer

OLGT2-100K
v JJ [ 3]
(1] shEmst

OLG:REEE L

OLGT:SREFEHT =
AL

111 R(HORIBDOH)

2: 2K (HB KV L OALE)
BV 7RI I FRUD RS B

100:100mm

200:200mm

HERES

BEFRU

BERHTE

MEME: 7))L
M#ERE:85°C

SRR B R 0°C~+100C
EUSRIL b DffES L2 1 17~19Nm

N E

11

i

N N
:: BRI b
I
I
o I
(PR <l _ ‘
Bt
L
za=r/| 1) SRRt
I
I
=\ '
N I
20 15, TR
118 30 S [ h a b
65 OLG(T)1-100K | 122 | 100 20 —
OLG(T)1-200K | 222 | 200 | 30 —
OLG(T)2-100K | 122 | 100 | 20 40
OLG(T)2-200K | 222 | 200 | 30 60

TOKYO KEIKI INC.



$77L—h

Subplates

97T 7L —ERNEER

‘ | B AREY ARTE \ | R sk
FER HT77L—MER o fa U | FER Y77 — MR 0% | 2 U | &%
Re YAZ | R=Y Rc | #4X |~¥
TCG s %-03 | TCGMT-03-10-JA-J 3/8 | 1/2-13UNC| R8 % | DGM-02-JA-20-B-J 141 /4-20uNc
TCG s 06 | CGM-06-10-JA-J 3/4 | 5/8-11UNC| R8 g DGM-03-JA-20-B-J 3/8 R12
TCG %10 |CGM-10-10-JA-J 1-1/4 | 3/4-10UNC | RS %  DGM-02-JA-20-R-J 1/4 6
€6-03 CGMT-03-10-JA-J 3/8 | 1/2-13UNC| R8 F3 | DGM-03-JA-20-R-J 3/8
[ (CBR-02 | CGRN-02-20-J 1/4 M10 R8 N % DGME-02-JA-20-B-J 141 /4-200Nc
URG1/2-06 |URGIM-06-10-JA-J 3/4 | 5/8-11UNC| R9 22 & DGHE-03-JA-20-B-J 3/8 R12
# \URG1/2-10 |URGINM-10-10-JA-J 1-1/4 | 3/4-10UNC | R9 Sy—z | @ DOME-02-JA-20-R-J 1/4 V6
RG-3F . . F3 | DGME-03-JA-20-R-J 3/8
EBA7ILAbO-ILYU—-XBH
I [XG-3F & DGME % -02-JA-20-B-J 1/4.3/8 1 14_s0unc
o R(C)G-03  RXGH-03-(P)-20-JA-J | 3/8 |, % | DGME % -03-JA-20-B-J 3/8,1/2
@ /8-16UNC | R9 = R12
X(C)G-03 |RXGM-03X- (P)-20-JA-J | 1/2 DGME % -02-JA-20-R-J 174,38 e
# R(O)G-06 RYGH-06-(P)-20-JA-J | 3/4 3.0 150 | po  DGME-03-JA-20-R- 3/8,1/2
X(C)G-06 |RXGM-06X- (P)-20-JA-J | 1 ® = DGVM-3-10-T-JA-J 3/8 M5 R12
R(C)G-10 RXGU-10-(P)-20-JA-J | 1-1/4 | 36 1ane | o 613 £ |DGMS-3-1E-10-T-JA-J 3/8 M5 R12
X(C)G-10 |RXGM-10X- (P) -20-JA-J | 1-1/2 SU—Z | g DGMS-3-xE(X-10-T-JA-J | 3/8 M5 R13
X6L-03  |XGLM-03-10-JA-J 3/8 |5/16-18UNC| R10 s DOMS-3-E-10-T-JA-S2-J [3/8,1/2 M5 R13
BLG-3 ER/ATM-3Y ) — X8R £ TGMS-3-E-20-T-J 3/8 M5 R13
N()G  |[EBRTILA hO—ILYU—XBR % | DGSH-01X-10-JA-J 3/8 11 /4-20unC
s |LFCG-02  |FGM-02-20-JA-J 3/8 |5/16-18UNC| R10 g DGSM-01Y-10-JA-J 1/2 RI3
B oo FOM-02-21-JA-J 3/8 5/16-1800C R10 {GAIA—s | & DGSM-01X-10-JA-M 3/8 VG
Tﬁéﬁ'lJ] FGM-02X-21-JA-J 1/2 YU—=X | |DGSM-01Y-10-JA-M 1/2
FGM-03-21-JA-J 3/8 £l | TOMS-5-1E-10-T-J
3/8,3/4 M6 R14
# F(0)6-03  FoI-03Y-21-JA-d 3/4 | 3/8-16UNC | R10 % TOMS-5-%E-10-T-J /8.3/
FGM-03Z-21-JA-J 1 TGM-7 DGSM (V) -04-10 1/2 M10
DGAM4 sy-z & DGSM (V) ~04X-10 (-M) 3/4 M6 Rl
EBRATIA RO-ILYU—XBR —
DG1/2M2 7 EPCG2-01 ERATN3Y U —XBR
DG4V () -3 1y [EPCG2-03 TCGMT-03-10-JA-J 3/8 [1/2-13UNC| RS
DGASH-3 | eege oy 3y ) — B EPCG2-06 CGM-06-10-JA-J 3/4 |5/8-11UNC| R8
COM-3 - 1 |EPCG2-10 CGM-10-10-JA-J 1-1/4 |3/4-10UNC| R8
7 |D620S-3 EPFG-01 ER/ATON-3> U — X8R
DGAV () -5 g gy 1216153 1) — X B0 % Epro-03 EPFG-03Y-20 3/4_13/8-160NC R14
B Do2sd-01 | ROt ¥ =z EPFGM-03Z-20 1 /
47 DBV=T" 'posuy-04- (D) -10 1/2 M0 ® eprc-00 — — — —
DG5V-7 RIT R EPFG-10 TFGTM-10X-10 1-1/2 34 j0mc . R14
B DGSIN-04X-(0)-10 3/4 M6 TFETN-10-10 2
DGT7vV-7 %1 | EPFRG-02 D-FRGM-02-10 3/4 M10 R15
7T |DG3V-H8 | DGSMV-06- (D) -10 3/4 ” EPFRG-03 — — — —
DG5V-H8 M12 RIT EPFRG-06 D-FRGH-06-10 1-1/2 | M20 R15
com-8 DGSMV-06X- (D) -10 1 4 [EPNX2-3 ERATON-3Y U — XS
DG3S-10 DGSM-10- (D) -11-JA-M | 1-1/4 EPMX2-5 ERBATM-5 Y — X8
DGSS:1 0 DGSM-10X-(D)-11-JA-M | 1-1/2 M20 R11 EPDG1-3 EBHRTM-3> Y — XS]
DGSM-10Y-(D)-11-JA-M | 2 D-CG-02 EB/ATN-3Y U — 2R
C26-805  |C26M-805-JA-10-J 3/8 5/16-180NC] R10 5 D-CG-03 TCGMT-03-10-JA-J 3/8 [1/2-13UNC| RS
C56-815 - - - - « D-0G-06 CGM-06-10-JA-J 3/4 |5/8-11UNC| RS
C56-825  |C56M-825-JA-J 1-1/4 | 3/4-10UNC | R10 ; D-CG-10 COM-10-10-JA-J 1-1/4 |3/4-10UNC| RS
F e RXGM-03-20-JA-J 3/8 ] D-FG-01 EB/ATM-3Y U — X8R
3 408 RXGM-03X-20-JA-J 172 3/8-160NC | RO ;‘; D-F(R)G-02|  D-FRGM-02-10 3/4 M10 R15
&b RXGM-06-20-JA-J 3/4 D-F (R) 6-03 — - - —
# 406-06 RXGM-06X—20-JA—J 1 3/8-160NC | RO D-F (R)6-06  D-FRGM-06-10 1-1/2 M20 R15
4c6-10  RXOM-10-20-JA-J 1=174 1 3/8 16uNC | Ro
RXGM-10X-20-JA-J 1-1/2
CVSH-3  |ERERTOM-3Y U —XBE

TOKYO KEIKI INC.



FON

F-9 T 7L —ERMER

B | ORI | ARTE
R H77L— R | OR | R U |8 #
Re | 44X | R—Y

5 |D-DFG-01 EWATO-3> U — X8R
i D-DF (R) G-03 | DEFGH-03X-10 1/2 M6 R15
% |D-DF(R)G-04 | DEFGM-04X-10 3/4 | MIO.M6 | RI5
Jb |D-DFG-06 DEFGM-06X-11 1 M2 R15
# pore-10 DEFGM-10X-11 1-1/2 | M20 R16
Z-Fﬁﬂ $61-02 SGISM-02-10-JA-J | 1/4 |1/4-20UNC| R16

05T 7L —MNIRAMLEDNRANRGERNILIDLEBELET
(Fe2UTROTF T TIL—hZREFT),
DGM-02/03-JA-20-B/R-J
DGME-02/03-JA-20-B/R-J
DGME *-02/03-JA-20-B/R-J
DGMS-3-1E-10-T-JA-J
DGVM-3-10-T-JA-J
TGMS-3-*E-20-T-J
TGMS-5-*E-10-T-J

AT E

O TERIEADREERMUEZRL XTI ARNNEDOTERFIERFONTEZSRU TS W,

o( ANDESREY T IL—MIHEHSNTWER—MEE T,

®CGRM-02-20-J

4-¢911R

¢218<HERR

NEZN =
3/ 3/ -
O w O

P//,L\\> —4T::
N2 algl -
(ouT) T B
OOt g, 3 =
T~ —

(A A -
N/ i =
0.8 E
23 25

46

72

®CGM-06-10-JA-J

4-¢13,51

2-Rc1/4

$19.8ZCHEREK Rc1/4

= > O
= © o o )
2-Rc3/4 ;Li 6} \/()\%)® E %
= ey o &
s @ @)
9.5 19 48
254 0.1
74.6
85.7
117.5

@ CGMT-03-10-JA-J
@ TCGMT-03-10-JA-J

4-¢11R
¢ 17E<HFERR
N fab)
N [(D—o—O |\
T P
I (D &T ol 2
N ANPZE B ©o| @
I an ALY ©
(ﬁ N D
19.1
24.6
46.8
77.8
103.2 8.5
120.5
A A B o
T T T h b T @ ~N
A N O N O A 1
2-Rc3/8 Rcl1/4
@®CGM-10-10-JA-J
4—¢13.50

$19.83<HERTR Rc1/4
/

/
—| o
2-Re1-1/4 g3
o
ok ~
=1
9.5 25.4/| |6.4
>l >
38.1
101.6
114.3
152.4

TOKYO KEIKI INC.



@ URGIM-06-10-JA-J ®URGIM-10-10-JA-J
4-$13.5R 4-$13.5R
$25. 43 <HPRTR $25. 48 <¢HRRR
- 72 AN -1 A (A
& & — & &
(oo © © = + O
L AT AP ARAACC) o o] [Tk, P AT
- DD 3| e N \(7\\\; \/\// ™ \/(/f \\/> NP
== = = = — 1T [Te) —
e/ Fod e o [ 6] g BN TR PN/
E=F kS ) gi@ 3-Rel-1/4/ [ _ _| $ A $
| \CD ()J a 1 N b~
M- _ <~
[ N 7z I (P> N
— & N
25 12.7 32
31.8 57.1 . 159
101.6 38.1 73.1
12,7 1502
144.5 1461
178
ORXGM-03 (X)-20-JA-J
ORXGM-03 (X)-P-20-JA-J
4=p11R
61 7E<HERT
2-Rel/4 [T
I " @ 3-Rc1/4
Fro © S +
] AL 2l Sall 0
— N o S > == AN AN AN
2=Rew /L | (@™ — ] o | 8|
——— @,@ oo ™~k 2-Rcw L [@ N ’03 —
Lr ST ¢ zhi == @ Wg”‘”{ﬁig
4 ) N r =N
9.3 48 N\ _hUR19.1 =
7 9.3 4.8 \_HAUE19.1
a 21.4 — ‘
] a 12.7
42.9 LY
76 30.2
38.1
AR 42.9
i Y w a 76
RXGM-03-20-JA-J 3/8 25.4 hEx
RXGM-03X-20-JA-J 1/2 31.8 7 = W 2
RXGM-03-P-20-JA-J 3/8 25.4
ORXGH-06 (X)— (P) ~20-JA-J RXGM-03X-P-20-JA-J 1/2 31.8
4-¢11R PROMIT @RXGM-10(X) - (P)-20-JA-J
61 7Z¢HERR ACE19.1 4-911R PROHMT
6178 <R RUE19.1T
3-Rc1/4 I}:;
- 3-Rc1/4 F
el Jodle N ]
== AR | o =1 o Lo ¢
H f ! 8 __ PEN PEN
2-rew /|2 N LT o 8|~ s R W M=
T e tee e erew /| R TR E
H 1IN S SR AW S0t 8"~
Lo — 3 e '<o )
23 LE S D} o R
a 20.6 T
- 12.8 7.9
39.7
478 246
43.6 -]
59.5
53.9
76.2
60.3
84.1
117.5
146
JiER TiER
jig X w a iz = w
RXGM-06- (P) -20-JA-J 3/4 1.8 RXGM-10- (P) -20-JA-J 1-1/4
RXGM-06X- (P) -20-JA-J ] RXGM-10X- (P) -20-JA-J 1-1/2
TOKYO KEIKI INC.




FON

@XGLM-03-10-JA-J OFGN-03(Y/Z)-21-JA-J
4-¢10.31~ 4-¢T11R
6151 &< BT Rc1/4 6178 ¢HERTR hUR23
zal @ ) 1 f
:;: 2-Rcw ™
2-Rc3/8 E= o 06 L. Ny
==+ /A\ /B\ A o o } U/
i D4 w| = e 7 B(C) ol o
= Y o] ©| A(P) ol Fl e
S=E | o] — 3 I T o
T {}M L= [ 1N 3
] A :Jj | @ $ %,x o
23.8 19_§ 11 T a
34.9 g b
61 101.6
73 124
94 TiEE
i . w a b c d
®FGHI-02(X)-20/21-JA-J FON-03-21-JA-J 3/8 | 127 | 88.9 | 52.4 | 23.8
4-¢8.7R FGM-03Y-21-JA-J 3/4 | 11.1 | 86.5 | 48.8 | 23.8
6142 <¢HRAR RUB14.3 FGM-03Z-21-JA-J 1 | 17.5 | 80.2 | 48.8 | 38.1
2-Re w Eif . ©C50H-825-JA-J
T o 4-¢13,5R%
L] \s(C) : o ) =
AP) : u; ¢ 19, 83<CHERR
] N : GG EAVEN
N
— @
| Na & 9 of AQN) BOYTY |
26| T (- 5| &
- - NEAAm A
33_& 52,5 f) an) a {}
82.6 P\ N
102.5 30.2
N 47.6
AR
- 104.7
i N w
FGM-02-20/21-JA-J 3/8 152.4
FGM-02X-20/21-JA-J 1/2 187.5
@ C20M-805-JA-10-J P | i -
S e T I B A I
4-¢11.9% H— i i
617,58 CDERT 2-Rel1-1/4 od
o A
\N%) \ U/
6 o &)
A(IN)  B(OUT)
e WanY) o L2
U [S2 3
& 7 <t
7ah) Zai\Y B
\% W
16| 2.5
44
60
85
(PRGN N
2-Rcw ©
Fikk
i 2 w
C2GM-805-JA-10-J 3/8
TOKYO KEIKI INC.




®DGSMV-04(X)-(D)-10
®DGSM-04-10-JA-M
@ DGSM-04X-20-JA-M

159
120.6
e TLyyrEys R
d DHDH
4-¢8.7R ¢
o o] 0@
il v <j> O @f
B A W;g/ ©| o
- X P IT % o & ®
e f\\\ (/r\\ g
<1 NPALNY/ -
QO ¢+ Tel O
m
[k
k
a
b
139.7
T T[m H; ;; ;HH\\
el 1 i
AL L =
o kﬁkﬁi
ol S el
3-Rc1/4 4-Rcw
(W, X, YR=H) (P,A,B, TR=K)
AR
iz = w a b c d e f g h i j k m
DGSM (V) -04- (D) -10- (JA-M) 1/2 | 69.1 | 95.7| 53.2 | 85 107.2| 14.2 | 55.5 | 15.9 | 57.2 | 25.4 | 37.4 | 19.1
DGSM (V) -04X- (D) -10/20- (JA-M) | 3/4 | 76.7 [ 121.4| 44.2 | 88.4 |121.4| 13.2 | 56 18.3 | 54.7 | 38 38.7 | 11.7
®DGSMV-06(X)-(D)-10 ®DGSM-10(X/Y)-(D)-11-JA-M
203 305
150 m
126.2 f
I, 78.6 ZLyyrEysA e
VYT YT 42,9 DEO d
DHOH
PN RN Y
QQ(?\\@/\ n@ %@r\\ . hd
“&J/T N4 Y o \J/T { ’p ~
< S B I -1 RN IR
N X AP AR "~ - - X, AN AN 2= - T
< o S ((C>/ (\\J// _ (ﬁé}f LN o
B AN Rl e S IR, P © ¢ ﬁ@’fo
25.4 | © 38.1
4-¢11R 54.8 a
102.4 4-$16.7R b
138.1 c
181 266.7
L= = L ) bt —
[ e i B i il | : o il
L PR T ?fti [ AAR PR <)
3-Rc1/4 4-Rc w 3-Rc3/8 4-Rc w
(W, X, YR=NK) (P,A,B, TH=K) W, X, YR=K) (P, A,B, TiK=N)
iER
%= w_ TEE
DGSMV-06-10 3/4 ig = w a b c d e f g h i j k m n
DGSHV-06-D-10 DGSM-10-(D) -11=JAM_| 1-1/4 | o1 146 1/ 187.4 60.4 114.3 187.4 34.9| 123.8 34.9| 79.4 123.8| 228.6 44.5
DGSMV-06X-10 . DGSM-10X- (D) ~11-JA-M | 1-1/2
DGSMV—-06X-D-10 DGSM-10Y-(D)-11-JA-M | 2 | 68.4]160.3]211.1/50.8| 98.6/201.7 39.6|130.1]22.4|79.4|113. 6| 244.8) 53.8

TOKYO KEIKI INC.



FON

@DGH-02/03-JA-20-B/R-J @DGHE-02/03-JA-20-B/R-J
A~96.8% 2-06.8%
9112<HARR 4-tRu SUISCHRER  4-tRu
) e :
T I Il
@ </\ @{/ i EE @ “L,g‘; 4
B L A Bl —Als~—T1A <
Do o5 e :z;eww‘z:ﬁ_ﬁg
y © & PN N
@ NPZA . oi 2 ‘v‘f 1\‘\ T
@} PT A :F L
N Pl o
BTN
a 26.2
20.6 52.4
34.9 68.2
b
699 T T
: 7T 77T
89 N ol 5
1 [~
11 % 1l —t o
T T TTT T T s 4—RCW
W e R
e e F___= T u W
— 4o w DGME-02-JA-20-B-J 1/4-20UNC 14.3 1/4
_ DGME-02-JA-20-R-J M6 14.3
B t u wl)a blc d DGME-03-JA-20-B-J 1/4-20UNC 14.3 38
DG-02-JA-20-B-J | 1/4-20NC | 14.3 4 4 140 60 | 12.6 44.6 DGME-03-JA-20-R-J M6 14.3
DGM-02-JA-20-R-J M6 14.3
DG-03-JA-20-B-J | 1/4-200C_ 14.3| 3/ 75 6o 5| g5 47.6
DGM-03-JA-20-R-J M6 14.3
@DGVN-3-10-T-JA-J
4-$5.67
¢ 133<HFERR 4-M5%E14
@DGHE * -02/03-JA-20-B/R-J
_ 4 s F— B 17:N
2xN-Rc x B:1/4-20UNCE14.3 MRcw = i @I s I
MRe w RIM6R14.3| | 48NE0H 4Re3/8 \ 8 @T\é/& B
e E i B A SR | el S
S lleblie abiofdeiel | ¢ Reg 8|
~ <« ™~ lo lo lo - I
STl 936 620|036 T BT Twl® 5|
e L6 6,16 L b e N INZ
yiaih IR R Pl ] !
A A A 20 2/
4-46.87 37.6 35 157
a 35
b 57.3
72
i A i 84
3 7 1N N
daato 0 0log
26.5| 35 54 54 35 (26.5)
(4LLE)
(N=1) x54 (43.5) @DGHS-3-1E-10-T-JA-J
(2.3%) 4-¢5 61
£ ¢ N FERR -M53
E)KEIDOP, TR— k& 3EUTIIAROEBIDMIC, 45EL EIEERROEETANICEE 9132 <ORAR 4-MER14
FTHDET, \ T /
ik ames/s = | @9
I 1 |
. \ B | EeOE T & e ]
v N w | x a b |c \f® A*:T::ﬁ%:ﬂ” B R3
DOME2-02-JA-20-B/R-J | 2 146 | 159 > T @ 1 o
DGME3-02-JA-20-B/R-J | 3 200 | 213 T T g‘;i ®
DOME4-02-JA-20-B/R-J | 4 | 3/8 1/4 | 272 | 285 | 16 o :7 o | i | -
DGME5-02-JA-20-B/R-J | 5 326 | 339 16 Pl ks,
DOME6-02-JA-20-B/R-J | 6 380 | 393 0 None
DGME2-03-JA-20-B/R-J | 2 146 | 159 125,
DGME3-03-JA-20-B/R-J | 3 200 | 213 35 72
DGME4-03-JA-20-B/R-J 4 | 1/2)3/8 272 | 285 | 20 84
DGME5-03-JA-20-B/R-J | 5 326 | 339
DGME6-03-JA-20-B/R-
GME6-03-JA-20-B/R-J | 6 380 | 393 TOKYO KEIKI INC.



@DGNS-3-kE(X)-10-T-JA-J

2-45.6%
BROP 6102¢HERT
(2EX, 3EXRU4E~BER) M5Z14 BROP
[Te)
< <
ol e%v %‘SS‘ gt e
Siovier e 1 ]i¢ ﬁ
genT O B -

(2EX, BEXRUAE~6ER) |52 BHOT

6.5 a

T AA A A‘H
SIOF O (Ot
st 08 @8 ) o] 3
35.5| 50 50 355

x)

-DGMS-3- > ED T APE & UTIFZEU T IZ AR D AR D H (T 4B E B AR DEAT

@TGMS-3-¢E-20-T-J

2-99R
¢]5g D/*.T
#EHROP M5%14 EROP
[se]
~ 4 4( [ o ep ‘ﬁf LJ\¢
o o,
= ﬁf%‘xggf%ll o7 € B3
o ’;J—a Pl
N
BROT 50 28.5 BeAT
a 10
< b
&
Y A ()A C)A‘\ T
It 4[] AN
™~ N B ) | BB 48 ™
™, il O | »
2 ‘ﬁJ 50 _|_50_| 44

)

FEROPS LU TRAROEAMAICRITTHD T,

fllcEIFTHD £,
-DOMS-3-2EX/3EXDIEROPE & UTIFARK D AEEMBAIICERITTH D £, tsEx
i = EHROF a b i = EHEOR a b
DGMS-3-2E (X) -10-T-JA-J 108 121 TGMS-3-1E-20-T-J 68 88
DGMS-3-3E (X) -10-T-JA-J 158 17 TGMS-3-2E-20-T-J 118 138
DGMS-3-4E-10-T-JA-J Rc3/8 208 221 TGMS-3-3E-20-T-J Re3/8 168 188
DGMS-3-5E-10-T-JA-J 258 271 TGMS-3-4E-20-T-J 218 238
DGMS-3-6E-10-T-JA-J 308 321 TGMS-3-5E-20-T-J 268 288
TGMS-3-6E-20-T-J 318 338
@DGMS-3-k E-10-T-JA-S2-J
. 265,
BROT 26, 85 M5E1 4 ge0T
= ] ‘ ‘ @DGSH-01X/Y-10-JA-J/M
\x%}w [ wl«/ i1y W i} & g
I = < o3l *o RN 4-¢11R J:1/4-20-UNCE12.7
o 2] [ e DO $¢ 2l e T -
Sl e ™ 2% ) et 6206 <HFER [ M:M6%15
/: m W m m »ﬂ m
#EOP 10 a EROP N fa
- b > \y - 4\2)
'@ U
in = g 5
SHE A B LA _ B\A_B 5 YN o, S| T
Jo'e o @%@ o] SN b
4-$8.5R 35 35 { ) ] oﬁ_i z S
[ee]
M10Z20| |35| 85 85 o fo Py
BROE ol
A s 174 =
Z b
* = PT | AB | ° 23,
DGMS—-3-2E-10-T-JA-52-J 170 | 190 45.2
DGMS-3-3E-10-T-JA-52-J 255 | 275 68.3
DGMS—-3-4E-10-T-JA-S2-J 340 | 360 :
DGMS-3-5E-10-T-JA-S52-J 425 | 445 79.4
DGMS-3-6E-10-T-JA-S2-J | Rcl1/2 | Re3/8 | 510 | 530 102
DGMS-3-7E-10-T-JA-S2-J 595 | 615
DGMS—-3-8E-10-T-JA-52-J 680 | 700 ‘
DGMS-3-9E-10-T-JA-52-J 765 | 785 N R o
DGMS-3-10E-10-T-JA-52-J 850 | 870 AN o e N e
ol e
4-Rcw
AR
ig =N w
DGSM-01X-10-JA-J/M 3/8
DGSM-01Y-10-JA-J/M 1/2

TOKYO KEIKI INC.



FON

@ TGMS-5-¢E-10-T-J

®TFGTM-10X/Y-10

AR 4-¢19.8R
4XN-Rc3/8 617,547 UBRE A .
4-Rc3/4 (17 L 4L 6 BFF) 929. 4S<HRAT RUA38.1
B A
- \!@ i © A(P) @{\@
ol o] e+ to + || te + Q\ﬁﬁ)
2=l pho- $$ $$ g$ T $ | 1o
w w4 Tt * + o+ B(C) NSRS
e i My \ 55 &S
B A X* ©
<
35, 80 s 0O, i
M6E1 4 a
42,9
b 10 e
. 95.3
170.3
204.8
[ B LA B A B/?H*“’ 262.5
o) P )| 3T 330
o | e -
Y T @
80 Frad +4 Ef
(N-1) x80 }‘} I VHA I [ }‘} LO
50 (N-1) x80+40 2-Rel/4 / 2-Rew
(X, YR=H) (A, BR—=N)
SRR
7% =® EHBN | a b c AR
TGMS-5-1E-10-T-J 1 — 120 140 iz = w
TGMS-5-2E-10-T-J 2 — 200 220 TFGTM-10X-10 1-1/2
TGMS-5-3E-10-T-J 3 — 280 300 TFGTM-10Y-10 2
TGMS-5-4E-10-T-J 4 180 360 380
TGMS-5-5E-10-T-J 5 220 440 460
TGMS-5-6E-10-T-J 6 260 520 540
@®EPFGM-03Y/Z-20
4-11%
61 7&< T hUR23
Xy 7 &
& f §
© B g °2 "
O 3
N (@]
oo
22.3
_—’
48.9
a
b
103.3
146.1
168
T AT T o
2-Rcw 2-Rc1/4
(A, BR—H) (X, YR=K)
R
i N w a b d e
EPFGM-03Y-20 3/4 | 73.1 ] 78.9 | 15.1] 90.5| 23.8
EPFGM-03Z-20 1 69.6 | 82.4 | 21.4 | 84.1  38.1

TOKYO KEIKI INC.



®D-FRGM-02-10 ®DEFGM-03X-10
4-11R 4-911R
¢ 172 <¢HRRR RUR18 $20.62 < NFER RUFE12
A )
A N
e + 74
X L/ D Y—%ﬁyyi - ol 3 S
y \ ol =| o ARG b e e T -
7B 25T orela gl S e ot of ¥
€ 6% AN 8¢¢u2> © - 2
i © 3
219 | w 26
35 30.5
60 32
85 53
117.1 59
120 83
142 92
‘ 115
BANIDES o 118
il *Tﬁiﬂ: =~ 140
3-Rel/4 3-Re3/4 ; T
[N FTAFTY FTA o0 O
@D-FRGH-06-10 *T* ﬁwﬁ rﬁ il “i ©
40217 2-Rc1/4/ \ 4-Rc1/2
¢ 32 < HRHR RUR38
@DEFGM-06X-11
AA D)
¢ \gz)A AP 4-¢11R
/Y © :‘; o| v — & =N
=Bl =T AN SRR Sfola® A @ﬁ b
Farilra i <Y ol o Y o\
PSRN PR o VP shofl o o ©
& [TE A < *?x =N =B =R e =
= " SUDHE gI
2| " el e Frejon
7 o 12.4]| 97
>
115 25.4
S
158 42.9
206 .
230 78.6
276 102.4
it < 126.2
@ FACS s 136.
150
3-Rcl/4 3-Rcl1-1/2 181
@DEFGN-04X-10 220.5
SR 1 T 20 e 1 |
RURLZ : e
4-497 67.5
6152 COBRR 45 5-Rcl/4 4Rel
G LY
(JT/\\/ e g’f N
° 5| Wty dyet¥] T2 8 7~
>N+ O )
T Y
—| 2J,4
gl
62
RUE20 107
129
149
171
B =N SO ©
H‘“ﬁ“? N {w
L H 11
2-Rcl/8 2-Rel/4
(L, ViK=h) (X, YAR=K)
4-Rc3/4
=2 TOKYO KEIKI INC.




FON

@DEFGN-10X-11 @5G15M-02-10-JA-J
4-$16.7TR
4-¢7.1R
e — 61 1E<¢HERT RUET3
O 10 e 1O
KD o .
g =z’ Y Iz
g A\ i Ly o) o o |3 @ & A PPR D -
LA L E ™| 2 = \ J
S 5 == & =y 3 o
>/ N>/ ©| ok~ NN N
oo+ ToT oo et ©| TYOR 4O -
T (2]
20.9] || 3.9 ©
r\ [fe)
38.1 s
)4—»
60.3
Ao \ Z Wi
81 19
114.3 55.5
146.1 87.3
187.3 111.1
228.6 127
266.7
305 r)xﬁ‘ TLL)“ ©
ooy ] fg
LR LA S S s i G O o) o)
HiEIR-YS Sy Ss T R E -Rel/4 <
2-Rc3/8 3-Rc1/4
(X, YR=F) (L. E,VHK=N)
4-Re1-1/2
(P, A,B, TK—N)

TOKYO KEIKI INC.



=
FL1/FL V=X

Flanges

8cRIVI—RTLyyv)EMMA4RILNT7ZVY FLI

0 Ui O AER
d d
f f
e e
7 N YNy
© © © @)
4 |\ f\ 85 o+ M\
N kj N \kj
A\ J@ O\ J o fEFR
% o} ZOEFFE (1.6um Ra)
(&X) - . 001
a1 .
ce s 6 (k4+6.4) cuTcran (]
¢k+8,4
& -
5 [
D e
= £ | |
<
I p— ——
ol o)
_J c _J L c )
— . o . H CSAEARILRNTSYUEBOCERLET,
OUVT RV IBRESENMIBLED,
. _ . BEEAEA21WPa(fo 72 L K ENHE3. 5HPa) o
1ER (2277 11R0) =
. ® e — Y a | b c d|e | f | g| h|j k | I |m| n| p | O0U¥/91x
RUE BER AS568-
FL1-6-06P-10-JA-54-J 34 |4 5k 3/J3N‘C16 65 | 238 47.6/ 1.1 22.2 | 19.1 13.5 2.8 | 397 214
FL1-6-06H-10-JA 2.7 15.8] 14.3] 19.1
FL1-6-08P-10-JA-54-J 1 L1 ses 3/§N‘016 70 | 262 524131 26.2| 2.4 16.9 0.7 44 219
FL1-8-081-10-JA 34.5) 18.3] 15.9 | 23
FL1-10-10P-10-JA-54-J =174 V4 73 ”&ﬁg” 79 |29.4 587 151 302|318 18 % 54 222
FLI-10-10H-10-JA 432]19 | 17.5) 28.6
FL1-12-12P-10-JA-54-) 1172 V2 g5 VA1 035 35 ea9 178 3.7 381 18.5 0.6 6.9 225
FLI-12-120-10-JA 20.1] 208 19.1] 32
FL1-16-16P-10-JA-54-J 2 |2 w65 21015 9] 7.8 215] 429 508 18.5 40.6 | 45 228
FLI-16-160-10-JA 61.1] 22.3| 2.2 36.8
FL1-20-20P-10-JA-54-J 2172 F12 1085 V213 1145] aa5 | 889 25.4 508 635 2.8 4 | 8.7 232
FL1-20-20-10-JA 71 25.4
FL1-24-24P-10-JA-S4-J 3 2.8 49
FLI-24-244-10-JA 3 131 5/J3N‘C” 135 | 5321064 31 | 619|762 0 2423185 |3, 237
SKFL1-24-24P-LP-10-JA-$4-J 3 16.5 49
SKFL1-24-20-LP-10-JA 0 |17.831.8) 54
KFLI-28-28W-10-JA | 3172 w0 &N 1525 0.4 1207 35 699 88.9 103 | 28.9 302 366 115 241
SFL1-32-320-10-JA 4 1525 Y51 e |5 130 389 7.7 1016 | 1155 2.4 3.8 381 128 245
TER (X—KMILRAL)
___® &  ®¥ a b c dl e fl g h Ji k|1 m n | p Ouvssx
RUKIZVY BERIZVY AS568-
FL1-6-06P-10-JA-54-M 34 |34 | 525 w0 | 65 | 23.8| 47.6 111|222 191 14 2.8 | 397 214
FL1-6-06H-10-JA-M 2.7 12.7] 14.3] 191
FL1-8-08P-10-JA-54-M 1V se5| wio | 70 | 26.2| 524 131|262 25.4 16.1 071 45 219
FL1-8-08H-10-JA-M 3.5 13.8| 15.9 | 23
FLI-10-10P-10-JA-54-M 1174 V4 73 o | 79 | 204 58.7) 151 30.2| 31.8 15.8 B | 54 222
FLI-10-104-10-JA-N 432182 17.5 | 28.6
FLI-12-12P-10-JA-S4-M =172 72) g5 w2 | 93535 | 69.9] 17.8| 35.7 | 38.1 2 0.6 619 225
FLI-12-120-10-JA-N 2.1 186 19.1 32
FL1-16-16P-10-JA-54 M 2 |2 | 965 w2 |101.5 389 77.8 21.5| 429/ 508 2 061 7 228
FLI-16-16-10-JA-M 61.1] 18.8| 22.2 | 36.8
FL1-20-20P-10-JA-54-} 2-1/21 212 1085 w12 | 114.5| 4.5 | 88.9| 25.4 | 50.8 | 63.5 16.6 4 | 8.7 232
FL1-20-200-10-JA-M 7.1 25.4

TOKYO KEIKI INC.



FON

AMILNT52Y FL

ORUFPS(AML—NK)

60

OFHELTS(AhL—N)

/.
070

S| O 8| O \&
Rc w
Ch
o | |
L -
Q
< [
(@]
_I_O c
E L o od k UNC
== k UNC
[ ZiZES/AN
on ZOEETE (1.6um Ra)
(&%) cLt<raw [00.01]
|
TER
= = — ) 0UYTHAX
PO R 1236) w a b d g ] k m n jeing
FL-04-PS—20-JA—J 2 12 31.8 15.8
FL-04-TS-20-JA-S18 570 22.2) 22.2 | 135 36.6 | 3/8-16 | 127 20,6 -
FL-06-PS—20-JA-J R 31.8 15.8
FL-06-TS-20-JA-S18 222/ 21.7 | 13.5 12.7
FL-08-PS-20-JA-J : 1 38, 1 14.7
FL-08-TS-20-JA-S18 J6.0 25.4/ 345 15.9 50.8 | 1/2-13 | 2| 31.8 22
FL-10-PS—20-JA-J 114 1174 38, 1 14.7
FL-10-TS-20-JA-S18 25.4) 43.2 | 15.9 21
FL-12-PS—20-JA-J 112 112 4.5 21
FL-12-TS-20-JA-S18 lol6. 31-3 49.2] 22.2 60.8 | 5/8-11 | 215 50,8 228
FL-16-PS-20-JA-J ) 2 4.5 21
FL-16-TS-20-JA-S18 3.3 61.1 | 22.2 21.5
FL-20-PS-20-JA-J 21 2112 57.1
FL-20-T5-20-JA-518 139,61 381/ 77.1 ] 27 95.2 | 7/8-9  33.4 | 73.0 236
FL-24-PS—20-JA-J 3 3 57.1
FL-24-TS-20-JA-S18 38190 | 27

hz3)
- ERES 1 21MPa

SOV VIR M IFREENTBELET,

TOKYO KEIKI INC.



F

Fittings

SAE OV YV J#kF

d 0YY7AS568-f (Hs90) Rce

/7:
I

&

b c
a
T

HmES a b c d e f
VA39277 2 2 2 O/T6-T8NF | 3/8 906
VA39866 35 24 27 3/4-16UNF 1/2 908
VA32326 36 2 3/8
VA34606 38 2 %0 7/8-140NF 1/2 910
VAJ13946 55 40 6 1778120 | =12 | 94

TOKYO KEIKI INC.



FEIRIL b

Its



#I‘-HWMUL |‘ _E§ (RARMERILK)

% ot A—NILHL 1=771R0 sy | FEMLY
RUDHUXETES (m) BIES  LUONUXETES (m)  HIES Nm
%1 _4C2 M6 1/4-20UNC 4 | 8~10
406-03 M10% 70 001910701 3/8-16UNC X 69. 8 002030701 4 | 54~66
4CG-06 M10 x 85 001910851 3/8-16UNCx 82. 5 002030831 4 | 54~66
4C6-10 M10x 110 VA31190 3/8-16UNCx 107. 9 VPI079 | 6 | 54~66
BLG-02 MB 30 001980301 — — 4 | 21~33
BLG-3 M5 50 001950501 — — 4 | 71~8
%1 CIM M6 1/4-20UNC 4 | 8~10
C26-805 MB x 40 001980401 5/16-18UNC X 38. 1 002025381 4 | 21~33
%1 C2M M6 1/4-20UNC 4 | 8~10
C2PG-805 MB x 40 001980401 5/16-18UNC X 38. 1 002025381 4 | 21~33
C56-815 M16 x 45 001916451 5/8-11UNCx 44. 5 002050441 4 | 90~110
C56-825 — — 3/4-10UNC X 88. 9 002060891 4 180~220
C56-825-M M20 x 90 VA22795 — — 4 | 180~220
C5PG-815 M16 % 60 001916601 5/8-11UNC X 57. 1 002050571 4 | 90~110
C5PG-825 M20 % 100 VA23228 3/4-10UNC X 101. 6 VP298191 4 180~220
C6-03 M12x 55 001912551 1/2-13UNC X 57. 1 002040571 4 | 72~88
CGL-03 M12 % 90 001912901 — — 4 | 72~88
CGL-06 M6 115 40012290 — — 4 | 90~110
CGR-02 M10x 30 001910301 3/8-16UNCx 31. 8 002030321 4 | 54~66
CON-3 M5 50 001950501 — — 4 | 7~8
COM-5 M6 40 001960401 — — 4 9~14
con7 M10 % 60 001910601 — — 4 | 50~60
M6 55 001960551 — — 2 | 9~14
CON-8 M12x 80 001912801 — — 6 | 75~8l
CVC-16 MB x 40 001980401 — — 4 | 31.5~38.5
CVC-25 M12 x40 001912401 — — 4 | 99~121
CVC-32 M16 % 55 001916551 — — 4 | 153~187
CVC-40 M20 X 60 VP473843 — — 4 | 450~550
CVC-50 M20 % 80 VP763681 — — 4 | 522~638
CVC-63 M30 % 90 VP763717 — — 4 | 1080~1320
CVSH-01 M6 X 60 001960601 — — 4 | 12~15
CVSH-3 M5 X 50 001950501 — — 4 | 71~8
D-CG-02 M5 x 45 001950451 — — 4 | 71~8
D-CG-03 M12x 80 001912801 1/2-13UNC X 82. 5 002040831 4 | 72~88
D-CG-06 M16x 85 001916851 5/8-11UNCX 82. 5 002050831 4 | 90~110
D-CG-10 M20 % 100 VA23228 3/4-10UNC X 101. 6 VP298191 4 | 180~220
D-DFG-01 M5 50 001950501 — — 4 | 71~8
D-DF (R) G-03 M6 X 40 001960401 1/4-20UNC X 38. 1 002020381 4 | 12~15
D-OF (R) G—04 M10 % 50 001910501 3/8-16UNC X 50. 8 002030511 4 | 50~60
M6 X 45 001960451 1/4-20UNC X 44. 5 002020441 2 9~14
D-DFG-06 M12x 55 001912551 1/2-13UNC X 57. 1 002040571 6 | 75~8l
D-DFG-10 M20 % 65 48473844 — — 6 | 230~290
D-FG-01 M5 X 100 VP417414 — — 4 | 71~8
D-F (R) 6-02 M10% 70 001910701 — — 4 | 50~60
D-F (R)6-03 M12x 110 VA28608 — — 2 | 75~81
M12x 90 001912901 — — 2 | 75~81
D-F (R) 606 M20X 110 VA27044 — — 2 | 230~290
M20 X 150 VA23229 — — 2 | 230~290
D-F (RYG-10 M20 % 130 48473853 — — 2 | 230~290
M20 X 190 40012291 — — 2 | 230~290
DG17V_T M10 % 60 001910601 — — 4 | 50~60
M6 X 55 001960551 — — 2 | 9~14
DGIN2 M6 x 35 001960351 1/4-20UNC X 38. 1 002020381 4| 8~10

)

UKL OREBLOBRES FEBR (T bO—ILYY—X)610, 1IR—YESBL T EE W,

TOKYO KEIKI INC.



ftt

#Hﬂﬁﬂvb F—Eﬁ (RARMERILK)

S X—KMILRAU 1=Z7740R0 A W sILY
RUOEUXETES (m) | BIES | ACOFPXETES (m) | BRES N-m
DG20S-3 M5 x50 001950501 — 4 7~8
DG2M2 M6 x 35 001960351 1/4-20UNC % 38. 1 002020381 4 8~10
DG2S*-01 M6 x 40 001960401 1/4-20UNC % 38. 1 002020381 4 12~15
DG3S-10 M20 X 65 48473844 — — 6 230~290
DG3V-7 M10 X 60 001910601 — — 4 50~60
M6 x 55 001960551 — — 2 9~14
DG3V-H8 M12 %80 001912801 — — 6 75~81
DG4M4 M6 x 45 001960451 1/4-20UNC X 44. 5 002020441 4 8~10
DG4SM-3 M5 x50 001950501 — — 4 7~8
DG4V-3 M5 x50 001950501 — — 4 7~8
%4 DG4V-H M6 x 35 001960351 — — 4 12~15
DG4VC-3 M5 x50 001950501 — — 4 7~8
%4 DG4VC-5 M6 x 35 001960351 — — 4 12~15
DG4VL-3 M5 x50 001950501 — — 4 7~8
%4 DG4VL-5 M6 x 35 001960351 — — 4 12~15
DG4VS-3 M5 x50 001950501 — — 4 7~8
%4 DG4VS-5 M6 x 35 001960351 — — 4 12~15
DG4V-3-SW2 M5 x50 001950501 — - 4 7~8
%4 DG4V-5-SW2 M6 x 35 001960351 — - 4 12~15
DG5S-10 M20 X 65 48473844 — — 6 230~290
DG5V-7 M10 X 60 001910601 — — 4 50~60
M6 x 55 001960551 — — 2 9~14
DG5V-H8 M12x 80 001912801 — — 6 75~81
%1 DGB M6 1/4-20UNC 4 8~10
%1 DGC M6 1/4-20UNC 4 8~10
%1 DM8M M6 1/4-20UNC 4 8~10
EPCG2-01 M5 x50 001950501 — — 4 7~8
EPCG2-03 M12 %80 001912801 1/2-13UNC X 82. 5 002040831 4 72~88
EPCG2-06 M16 X 85 001916851 5/8-11TUNCx 82. 5 002050831 4 90~110
EPCG2-10 M20 X 100 VA23228 3/4-10UNC % 101. 6 VP298191 4 180~220
EPDG1-3 M5 x50 001950501 — — 4 7~8
EPFG-01 M5x 100 VP417414 — — 4 7~8
EPFG-03 M10 X 60 001910601 3/8-16UNC % 63. 5 002030641 4 50~60
EPFG-06 M16 X 105 VA23224 5/8-11UNCx 101. 6 VP298173 4 90~110
EPFG-10 M20 x 145 VA25902 3/4-T0UNC x 146. 1 VA18924 4 230~290
EPFRG-02 M10x 70 001910701 3/8-16UNC % 69. 8 002030701 4 50~60
EPFRG-03 M12x% 110 VA28608 1/2-13UNCx 114. 3 VP10958 2 75~81
M12 %90 001912901 1/2-13UNC % 95. 2 40012287 2 75~81
EPFRG-06 M20x 110 VA27044 — — 2 230~290
M20 % 150 VA23229 — — 2 230~290
EPFRG-10 M20 % 130 48473853 — — 2 230~290
M20 % 190 40012291 — — 2 230~290
2 EPMX2-3 M5 N . 4 7~8
%3 EPMX2-5 M6 — — 4 12~15
FCG-02 M8 x 65 001980651 5/16-18UNC % 63. 5 002025641 4 27~33
F (C) G-03 M10%x 90 001910901 3/8-16UNC % 88. 9 002030891 4 54~66
x1 FM M6 1/4-20UNC 4 8~10
FN(1)G M6 x 35 001960351 1/4-20UNC % 38. 1 002020381 4 8~10
x1 FN(T)M M6 1/4-20UNC 4 8~10
%1 FP M6 1/4-20UNC 4 8~10
LFCG-02 M8 x 55 001980551 5/16-18UNC x 50. 8 002025511 4 27~33
RCG-03 M10x70 001910701 3/8-16UNC x 69. 8 002030701 4 54~66
RCG-06 M10 x 85 001910851 3/8-16UNCx 82. 5 002030831 4 54~66
RCG-10 M10X 110 VA31190 3/8-16UNC % 107. 9 VP1079 6 54~66
RG-03 M10x70 001910701 3/8-16UNCx 69. 8 002030701 4 54~66
RG-06 M10 % 85 001910851 3/8-16UNC % 82. 5 002030831 4 54~66
RG-10 M10X 110 VA31190 3/8-16UNCx 107. 9 VP1079 6 54~66

)

KXURARIL S OREELOBRESFEE/BR (T bO—ILYY—X)610, IR—IESBLTIEE W,
K2RV b OREE L OBRES & EE/A (TOM-32 1) —X) 631, 32R—IZSRU TS,

XIMARIL FDREE L OBRES 3 EE/H (TOM-5 1) —X) 668, 10— =SB L T EE W,
KANATH A Y EMARILNDREDEZD XTI DT, ERLLE W (IBF A > OEUMFRIL (&, T001960401,)

TOKYO KEIKI INC.



#qul'lvl' |‘ _Ei (RARMERILK)

. A—KJLRal 1=7740l x| WERLY
RUDHEPXETRS (mm) HRES | ALOFUXETRES () MAES N-m
RG-3F M6 X 40 001960401 1/4-20UNC x 38. 1 002020381 4 | 8~10
%1 RM M6 1/4-20UNC 4 8~10
SG-3 M8 % 70 001980701 5/16-18UNC X 76. 2 | 002025761 2 27~33
S61-02 M6 X 50 001960501 1/4-20UNC X 50. 8 002020511 2 | 12~15
%1 SMI M6 1/4-20UNC 4 8~10
TCG20-03 M12 x 80 001912801 1/2-13UNC X 82. 5 002040831 4 | 72~88
TCG20-06 M16 % 85 001916851 5/8-11TUNC % 82. 5 | 002050831 4 90~110
TCG20-10 M20 x 100 VA23228 3/4-10UNC % 101. 6 VP298191 4 180~220
TCG50~80-03 M12 % 80 001912801 1/2-13UNC x 82. 5 002040831 4 | 72~88
TCG50~80-06 M16 X 85 001916851 5/8-11UNC X 82. 5 002050831 4 | 90~110
TCGH0~80-10 M20 % 100 VA23228 3/4-10UNC % 101. 6 | VP298191 4 180~220
TEN (C) G-02 M6 x 40 001960401 — — 4 12~15
TEN (C) G-04 M8 x 55 001980551 — — 4 27~33
TFN (C) G-06 M10 X 60 001910601 — — 6 | 54~66
%2 TGM*x-3 M5 — | — 4 7~8
%3 TGMx-5 M6 — — 4 12~15
. M6 — — 2 9~14
8 TOME-T M10 — — 4 | 50~60
%9 TGM*x-8 M12 — | —_— 6 75~81
%2 TGMA-3 M5 — — 4 7~8
%3 TGMA-5 M6 — — 4 12~15
. M5 X 90 001950901
4 TGHCR-3 (M5 x 100) (VP417414) | 4 ~8
%7 TGMHX-3 M5 — — 4 7~8
%2 TGMRC-3 M5 — — 4 7~8
%6 TGMSH-3 M5 % 135 40013034 — — 4 7~8
%4 TGMSL-3 M5 %90 001950901 — | — 4 7~8
THPCG-03 M8 x 40 001980401 — — 4 271~33
THPCG-06 M10 x 45 001910451 — — 4 54~66
URGT/2-06 M16 %130 VA22796 5/8-1TUNCx 133. 4 VP10971 4 90~110
M16 %X 60 001916601 5/8-1TUNC % 57. 1 | 002050571 2 90~110
URG1/2-10-J e e 3/4-10UNC X 165. 1 48298196 4 180~220
— — 3/4-10UNC X 76. 2 002060761 2 | 180~220
URGT/2-10-N M20 X 170 VA23230 — — 4 | 180~220
M20 x 80 VP763681 — | — 2 180~220
%5 URMC-03 M12x130 VA28623 1/2-13UNC x 127 VP10960 4 72~88
M12 % 55 001912551 1/2-13UNC % 57. 1 002040571 2 72~88
%5 URMC-06 M16 % 140 48473837 5/8-1TUNCx139. 7 48298176 4 90~110
M16 % 60 001916601 5/8-1TUNC X 63. 5 | 002050641 2 90~110
55 URNC-10 M16X 75 001916751 5/8-11UNC X 76. 2 002050761 2 | 90~110
M20 X 170 VA23230 3/4-T10UNC X 165 1 48298196 4 | 180~220
1 XAM M6 1/4-20UNC 4 8~10
XCG-03 M10 X% 70 001910701 3/8-16UNC X 69. 8 | 002030701 4 54~66
XCG-06 M10 % 85 001910851 3/8-16UNC X 82. 5 002030831 4 | 54~66
XCG-10 MI0X 110 VA31190 3/8-16UNC % 107. 9 VP1079 6 54~66
X6-03 M10X 70 001910701 3/8-16UNC X 69. 8 002030701 4 | 54~66
XG-06 M10 % 85 001910851 3/8-16UNC x 82. 5 | 002030831 4 54~66
XG-10 MI0OX 110 VA31190 3/8-16UNC % 107. 9 VP1079 6 54~66
XG1 M6 X 40 001960401 1/4-20UNC x 38. 1 002020381 4 | 8~10
XGL-03 M8 X 75 001980751 5/16-18UNC X 76. 2 002025761 4 | 27~33
%1 XM1 M6 1/4-20UNC 4 8~10
E)

KUEARIL N OREBLOBRESEE/A (T ~O—IL2U—X)610, 1IR—IZSRUL TS,

2RI h OREE L OBRES . EE/H (TOM-32 ) —X) 631, 2R—IZSBL T LE W,

KIEARIL b OREE L OHRES (& EEH (TOM-52 1) —X) 668, 7T0R—IJZSRU TS,

MATEVERIL b (. DGAV-3 £ TGMCR-3 (7= IZTGMSL-3) & Z5EME T 2I/AERUE T )AIE.D64V-3E TOMCRID & Z &K T BIBE DI RIL T,
BB RIL N (3. TC6-203 7= IFTCG50~80 L URNC & Z &I 2155 RUE I,

6 EUIRIL b (. D-DFG-01 &£ TGMSH-3. & 5 ICTGMHR-3% /= (FTOMHX-3& 2 &£ I 2158 ZRULE T,

KT:ZNSDFF I TOMSH-3E U TEWK I BUIRIL b (& X6 (TOMSH-3) 22 L T IEE W\,

XEIARIL h DREELUOBRES . EEH (TOM-7> ) —X) 61058 & URANRMGERIL MBRES—BRRUAR—IZSRLTILEE,
KO RIL h DRE B LOMRESFERF (TM-8> U —X) G123 K VABNRMAERIL MBRES—BERRUR—IZSRL T RE W,

TOKYO KEIKI INC.



FON

NARFESRI MIRES—ER

eJ | S B1176 #ERX%12.9

2L OIHEY
=TEX m M5 M6 M8 M10 M12 M16 M20
30 001950301 001960301 001980301 001910301 001912301
35 001950351 001960351 001980351 001910351 001912351 001916351
40 001950401 001960401 001980401 001910401 001912401 001916401
45 001950451 001960451 001980451 001910451 001912451 001916451
50 001950501 001960501 001980501 001910501 001912501 001916501 40012767
55 001950551 001960551 001980551 001910551 001912551 001916551
60 001950601 001960601 001980601 001910601 001912601 001916601 VP473843
65 001950651 001960651 001980651 001910651 001912651 001916651 48473844
70 001950701 001960701 001980701 001910701 001912701 001916701 VA15405
75 001950751 001960751 001980751 001910751 001912751 001916751 VA23226
80 001950801 001960801 001980801 001910801 001912801 001916801 VP763681
85 001950851 001960851 001980851 001910851 001912851 001916851 40011504
90 001950901 001960901 001980901 001910901 001912901 001916901 VA22795
95 001950951 001960951 001980951 001910951 001912951 001916951 VA15403
100 VP417414 48473755 40011317 VA30448 VA16390 VA23223 VA23228
105 40010013 VA23211 40032378 VA23221 VA16391 VA23224 VA25901
110 VP417415 VA23212 40024634 VA31190 VA28608 40015333 VA27044
115 VA27334 VA23213 VA16392 40012290
120 VP417416 VA23214 VA26961 VA26569 VA27739 48473852
125 VA17310 VA22992 VA25621 VA27740 40034051
130 VP417417 VA23215 VA28623 VA22796 48473853
135 40013034 40031380 40030442 40011022 VA27741
140 VP417418 VA23216 40031378 VA29558 48473837 48473854
145 40021216 40015332 40012089 VA27742 VA25902
150 VP417419 VA22340 VA31752 VA27749 VA23229
155 48586559 40012092 VA18046 VA27750
160 VP417420 40015599 40012091 VA29799 VA27743 VA13364
165 VA17311 40040239 VA18047 VA27751 40011503
170 VP417421 VA23217 VA18048 VA23230
180 40012431 VA18050
185 40040240 40012094
190 40021827 40015559 40015560 VA27753 40012291
195 40026353 48855500 VA18051
200 VP429312 48692898 40035517 VA30882
205 VA17312 40011023
210 40012060 40015600 VA29840
215 40031381
220 40027993 40015601 40031379
235 40040241
240 40012061 40015602 VA30715
oANS | B 18.31960>V—X
R UMY
BETEZ 1/4-20UNC 5/16-18UNC 3/8-16UNC 1/2-13UNC 5/8-11UNC 3/4-10UNC
in mm
1-1/4 31.8 002020321 002025321 002030321 002040321 002050321 002060321
1-1/2 38.1 002020381 002025381 002030381 002040381 002050381 002060381
1-3/4 44.5 002020441 002025441 002030441 002040441 002050441 002060441
2 50.8 002020511 002025511 002030511 002040511 002050511 002060511
2-1/4 57.1 002020571 002025571 002030571 002040571 002050571 002060571
2-1/2 63.5 002020641 002025641 002030641 002040641 002050641 002060641
2-3/4 69.8 002020701 002025701 002030701 002040701 002050701 002060701
3 76. 2 002020761 002025761 002030761 002040761 002050761 002060761
3-1/4 82.5 VP10937 002025831 002030831 002040831 002050831 002060831
3-1/2 88.9 VP10938 002025891 002030891 002040891 002050891 002060891
3-3/4 95.2 VP10939 40012287
4 101.6 VP10940 VA25894 VP1119 VP298173 VP298191
4-1/4 107.9 VP65779 VP1079 VP10957
4-1/2 114.3 VP100026 VP10958 VP298174
5 127 VP207904 VP10960 VP10970
5-1/4 133.4 VP238715 VP10961 VP10971
5-1/2 139.7 48298176
5-3/4 146. 1 VA18924
6 152. 4 VP238151 VP10964
6-1/2 165. 1 VP238718 VP207928 48298196
7 177.8 VP238719 VP22391
7-1/2 190. 5 VP238720

TOKYO KEIKI INC.



